iy

1hnl

R FE X s=1:100

K (0 150) ANO.1—ANO.T

BHEImAEEELEIHT (100)

N mEEXE s-150 BET

= TDIP ¢ 75 H=1.2m L=98m

6.60
1= TDIP ¢ 75 = TDIP ¢ 75 W TDIP ¢ 75 2= LDIP ¢ 150/ / $#13= T.DIP ¢ 100 010/ 184 154 083 086__ 133 _|0.10
e H=0.8m L=4m H=0.8m L=4m H=0.8m L=4m H=1.2m [.=4m H=1.2m L=4m
FREMETL
>
PRAKANL (675X ¢ 50) S | — = =
= REET S <AG 150 h=120> DN o
QQQQQQ PR T « FREME T 3T NRES DI (L) ()
°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° R Y S e S en s o T ~ gltls o' |
nnnnnnnnnnnnnnnn I — - DIP(GX) ¢ 100 H=0.7m L=2m
& V % O = 2 — Nﬁ
<S¢ 350 h=18 : As ANO.1 ~ . B g e Lo
CAGTE he1.20> SO20 g1 . \‘\‘ f\gj ey, . 'S¢350h:1_55 s¢i400h:1.73>-\fw<s¢400h:1.96> rLj—ﬁ%ﬁ]ﬁsg;i;]S o8 O {<AGT5 h=1.20> AN f é o o € %
s 1 | 1 - T T T emew — — 7% OF - — <Asnm> — ) T F< YR ITE o TRy NG T 3 _nos B §// i - ]Hﬁﬂl%]DlP(A)qﬁB h=1.20
oI LU ST AT DI — — ! <5660 he1 g5 @ — . = ? - |
DR - s - gg % e g — kit FPEME T S$350 h=1.76)  |[[FFEX]IDIP(S50) 50 h=0.70m
. 2l 2) - T L A Dl I s
| l F ANO.3—ANO.3
. v I 6.66
X > C J”;/J\\_TE j D 0.10|,_ 1.6 245 075,080, 130 _|0.10
i 3 g z ) -
i — 2 Z ‘?;g I
wW e
= Ex ; E
T s 0
A : (1) @)
DIP(S50) ¢ 50 H=0.7m L=88m
g
) As
DIP(GX) ¢ 100 H=0.7m L=14m L
? L?ﬁﬂl%]DlP(A)¢ 75 h=1.20
Iy = =5 =
ﬁq =3 _ O/K} BRI T o 150 S ¢ 600 h=1.76 [ 5755 1DIP(S50) ¢ 50 h=0.70m
E E h >< S_Non *&g/ DIP KJE 1 ¢ 150
5!
DIP KJ¥ 1 ¢ 100 “
DIP GXJE Wiz ifi‘g 45° ¢ 100
DIP GXJ¥ 11 [EAE ¢ 100 LE1V% 1.0m 1
DIP GX}% @%’i‘» 45° o 100 ANO4+1 500_ANO4+1 500

DIP GXJE 1 B GATE) ¢ 100 X 4000(N iy A EREE) 1 A
DIP GXJ¥ 1# HE ¢ 100 FYIVE 2.1m

DIP GXJE #h%& 45° ¢ 100 6.67
DIP GXW 1H B GATHE) ¢ 100X 4000(NE S KSEE) 1 A& 012 155 2.24 093 053 1.20 0.10
R A 0V kR 7GR ¢ 7T5(RE7.5K) H=0.7
&=V HEF ¢ 75 X 200H(RF-GF7.5K) N4 =k %Y
DIP GXIE 770 5% 1 ¢ 100X ¢ 75(GF7.5K) 7@k
DIP GXJE B 45° ¢ 100
. Bl
Cl9) (7)
\} 4 £

3
Z 1\ » Z
=\ ) .3

DIP GXJ¥ 17 B4 ¢ 100 24004 1.0m %,

DIP GXJ& #i% 90° ¢ 100 2,

CXIY T b= EBFR(24E) ¢ 100(10.0K) Fr ok H55H=0.7 \
DIP GXJE L 6% ¢ 100X ¢ 75
DIP S50/ R (GX)3% A % ¢ 75X ¢ 50
DIP S50j% ST [H4E ¢ 50 HEJV%E 2.0m
DIP S507% STE [E.% ¢ 50 X 4000(N A REE) 2 A
DIP S50/ S & (G414 ¢ 50 X 4000(N Efy R EEE) 1 A
DIP S50 SHE (B4 ¢ 50 X 4000( N Fi AR 4E) 54
DIP S50/% SHE B4 (G4 ¢ 50 HEIVAE 2.8m
DIP S50 ST [H& ¢ 50 X 4000(N i AR 4E) 6 A<

DIP S50/F SH& [EA& (7444 ¢ 50 AUV 1.9m

DIP K& 4 90° (%) ¢ 100 =
DIP KJE #kZm(RFH) ¢ 100 P>

e |

o]

T [£72% 1DIP(GX) ¢ 100 h=0.70m
[#Z ]DIP(A) ¢ 150 h=1.20

{1

\

==
2 1t 15 2 g Y ) 2\
DIP GXJ¥ 1fl % ¢ 100 Z810% 1.0 m LW %
W
DIP GXJ¥ ZHL A ¢ 100X ¢ 75(G-Link: 1 & FT) o N\ o ANO4 \
2 2500° O ~ - Y — e A N
BESREGI T- (HEI) 6 100 DIP S507% Egoﬂr 650 : L NV b 7 DIP S50/ —%T5E ¢ 50’>< ¢ 50 o )
DIP S50jF Misz%%E ¢ 50 5 o) 3 2 \SSO%Vﬁ%W&@J#(i?@) ¢ 50(10.0K) Fp==FL1EH=0.7 A ' A
DIP S507% SH IE.E ¢ 50 ZYIVE 1.0m ! Ly ¥8 =2 DIP S50/F ST L& ¢ 50 LE1VE 1.0m

O
' o Y o AN02 g DIP S500% R(GX)Z 6 ¢ 75X ¢ 50 2, S ¢ 600 h=1.84
. & 2 “yi DIP GXJ¥ %% M 45 ¢ 75(G-Link:1{77) s |
Q) & 100 w207 A0S ﬁo . .~ Yy = DIP S50/ — =TT ¢ 50X ¢ 50 DIP GXJ¥ 1% [E/E ¢ 75 LIV 1.2m 1 - : - — = —
st . R = S S507/7 b/ — M) 5 (5% 1) DIP KJ¥ i 45° (F54F) ¢ 75 \“ﬁ
N S RS ¢ 50(10.0K) FrE4E3EH=0.7 2 DIP K & hCRET) o 75 i
S S 5 oiﬂ DIP S50 SHE B% ¢ 50 Z 1V 1.0m k . ! A1
/ Z °S;S‘, DIP S50JF #H(GX)52 T ¥ ¢ 75X ¢ 50 SRR TN T o 75
S50V 7 by —MEENFR(ELAH) ¢ 50(10.0K) FpaEEEIEH=0.7 \ DIP GXJ¥ 1f& EEGATH) ¢ 75 FYIVE 1.0m PrERE I LAR L) ¢ 75 - |- 1 1D ] - l \
DIP S50j% SHE [EE (74F4F) ¢ 50 HEIVE 2.3m osﬁo N DIP KJZ #hi 45° (Reff) ¢ 75 2f# 1 ] L 1
DIP S50/% SF& L4 ¢ 50 X 4000(PN Fi ) 4 A DIP KJ¥ k& #m(ReH) ¢ 75 i % m |5 i al
DIP S50¢ 2 TF4 ¢ 50X ¢ 50 R =) % ™| ool
S507/7 by —MEBIF () ¢ 50(10.0K) Fr a4 #H=0.7 2 % SRR T o T5 ~ 1
DIP S50/ S % ¢ 50 ZH1V% 1.5m *%% T, O\ BRI TR 0 75 BKISE—8 % f[’ﬂ;m - “
DIP S50/% #f(GX)Z ¥ ¢ 75X ¢ 50 % o
DIP GXJE Wisz & 45° ¢ 75(G-Link: 157T) %A 6\\0@ HS | KigES FREKA (E e Ti& EIHAE 5 = OO T A9 —
DIP GXJ¥ 1HE B ¢ 75 ZYIVE 1.2m = 2 o SEEEEEN L )
DIP KI% H1 45° (HF) 6 75 e (1) AR BYBRT Co I 1] = = T
DIP KJF X T o 75 % Ll 1) [ i
e ’ 2 (2) A—RZ—{@YHRET Co E§ ? o J\ 1
EERE LI T. 6 75 P : 1N ] L1 > .
SR I T ORERS) 75 o e G) A2 —BYBR Co ; = Ve
Ve — B = l—
A = (4) A — 4 —qm EKEI ooy 8 e  I——) =11 =0 |
HS IEFR[m] RS [m] | JEHINE[m] HEFREIA CHEYL 90 T % & 75 | 07-306
YR T N = (5) A—Z—{@YHRET Co
@ 15 1.2 1.0 @‘%nﬁﬁ‘ A B35 T EFFE 4 | AT X 01007 D50KERK B B T.%
@ 1.5 1.0 1.0 DERRE AT, fakple, R, TK5HA m3s 6) X —A—EYRET Co .
; P . 5 i [ - BOAE RE AR - A — R
© 1.0 1.0 1.0 EAEEIAT. #akik m35 A e
@ 1.5 1.0 1.0 ‘E‘f;’r’*_ﬁ %i KAI%, 7T A 32 v ATATRIRRT - e AR .
. . U EmaE T taZK o Mo .
— S i T 4F B B OF Tl SRTEE SR TH
® 1.0 1.0 1.0 e mE,. TABBA 32 (8) A—E—@YHRT Co A — 8 —(IBRE
ook E O O RO MR




SmEE s=1:250 BAEC

l
1l

iijn)
= |
-
w
J0

<AG 150 h=1.20>
A o
2 A " G0
S .
b .
ccccccc | o
QQQQQQQQQQQQ ||
R S DM e X S~ i
e e o i LN S il
< : . . AR 03 —
03 _CI<AGT5 el 20> o ET Al s —— o g =
O — 1. ] SR \ o ANOA == SHHF (5= || s = i ~
- —<S¢600 h=1.81 I V| ANOS o —
<A — Y y LU ° . As
—— A =1 V S¢600h:1'85 A 2
9 SAGT5 h=1.20> < - — <AG150 b=1.20> — \ » NN -
2 5 N VN
? N = [E=p = ’
N g 2 EEl— S's % . 5 by
s @] -
g . 5 e B Bl
[ 1| At A
S [ | |l
f |
L)
JIIF—TH
/N
L ~ ] 3
= I
. §
©) (-
wn
l% g ‘ =
T8 ol
s 4 °
s g
3 A IO
Y,
i e —
K
ANO.6+1 1 é ANO.6+15'
|
@ o | |
g i
5 S or | —
o Q
w i ¢
\2 "w e'
A > MITE | &
e Wz |
E | 8
N e t 4
— = S
n : |
7
E fren L4 %
= £ i
S 5
X )
an i 9 -
o % —
(e} @
i
- | As
2 ®
O ANOS
ast 0
= :?/
- kL
We | ¢
(10) b
s b
qao
ANO.§+15 ANO§+15
(11) ]
B D
2 (5 Mos®
S
I I I
7T >
— ©-
o o e
O ‘Jz" g
e & 1
DIP(GX) ¢ 100 H=0.7m [=19m (12) [ 8 ¥
o g |
S il
gl 5
A
Y o
) b
= T '
S |
. (14) = : o
g =i (13) - ' S
=y o —
2 S Co [ =
= | °S
) & D“ v—:
oo v
N p o Z 4
g \
s s | 5 1 &
i g0 FHHE | A N
—6X¢ 100 b go>—Y z S T T | = H 'ﬁ*
| S—— P
\A<S¢350h:”4~ 15>— ::W\ Vv S(N\S‘é)h]_] 7 = — I As/ % :
S < . : = [
EL25 i ANOOF S350 =3 | ! @
=2. — = Z—F—T—F 1t
<So30he1dy © o T 07~ 5 A 2 1 |
A o) B)< % ——F
= A N 5z > N
5 _ (3 ?s> &T
g g ST B EE L 18 T (6 100)
s Bl — > 3
%) 2 .
?mI Sl BT ST
AHIE® : H
{RIFL BB T(¢ 100) S [
o
: )
= g
filET ¢ 100 H=1.2m L=24m = N l 1

1.2m [=121m

it ¢ 150 H

t T (X

S=Non

DIP GXJE Wiz i 45° ¢ 100
DIP GXJE 1# EHE ¢ 100 U1V 1.6m
DIP GXJ& #h/& 45° ¢ 100

D
P
S 7 o ANO.7
©
N
DIP GXJ¥ 1 B (F4H1F) ¢ 100 X 4000(N E M AR SEE) 1 A G
= -
/e

AE—EXR

DIP GXJE 1FE E4 ¢ 100 X 4000(NEEMAREE) 11 A

<

DIP GXJE 1f# [E% GAFH) ¢ 100 X 4000(N AR EREE) 1 A
/ DIP GXJ¥ Wiz i 45° ¢ 100

=X/
ES o A0S

s

=
' \ DIP GXJF 1 %% ¢ 100 ZHIV% 1.6m
DIP GXJE Wiz’ 45° ¢ 100

= DIP GXJ 1 5% ¢ 100 819 1.8m

= . DIP GXJ¥ 17 [E4 ¢ 100X 4000(N A A 11 K

DIP GXJE % TF%E ¢ 100X ¢ 100

;%‘p?“" \-‘-?w\

HFERE G T ¢ 100 /
SREE UM TR 100/

G e \
\?iil'* B ‘ B’

DIP KIE kX m(RE4H) ¢ 100
DIP KJE % 45° (F#H) ¢ 100 31H

DIP GXJE 1H EHE ¢ 100 Y05 1.0m 1
DIP GXJE 15 B4 ¢ 100 X 4000(N B R BEE) 4K

B ERIm] | RE[m] | #BEIEm] HEFREIE SR AR
® 1.5 1.2 1.0 |BEBME. TR M35
@ 1.5 1.2 1.0 |BEBEME. TR M35
1.0 1.0 1.0 |E@A& T M35

kK IE=—%8

HS | KeES A& K% ES LS T BB E =
9) A—Z—fBY)HRT +

(10) A—Z—fBY)HRT Co

(11) A—Z—fBY)HRT Co

(12) A—Z—fBY)HRT Co

(13) A—Z—fBY)HRT Co

(14) A=K =Y RLT 24 )L

(15) A—R—BYHRT x

S=1:100

ANO.6+15—ANQ.6+15

[$75% IDIP(GX) ¢ 100 h=0.70m

6.74
010/, 1.03 065, 1.37 174 028 146 010
(%)
0 As \g/——
[#75%]DIP(GX) ¢ 100 h=0.70m
S ¢ 250 h=1.25 f
S ¢ 350 h=1.63 [#:Z=]1DIP(A) ¢ 150 h=1.20
ANO.8+15—ANO.8+15’
6.32
0.10[, 109 052 143 1.68 040 0.90 , | 0.20
(7) (%)
Co T As %
g
0
Mﬁ T[#ﬁ%]DIP(A)Qﬁ 150 h=1.20
S ¢ 350 h=1.27
A'NO.0+11.00—A'NO.0+11.00’
GH=6.33
6.71
010/, 1.08 2,00 144 030 157 0.10
0.12
(F)
\%K\‘:}/AS JT

S ¢ 350 h=1.40
[#:Z1DIP(A) ¢ 100 h=1.20

S ¢ 250 h=3.14

[#7E% ]DIP(GX) ¢ 100 h=0.70m

asalanpd
' Bl
r T A -
o | = 1l Jrul )
M| b
===l "
[
L R ':“
T PTIY 1 .
UEFEFEN 1| | |FB Al
[ LEERTIT) -
eWnpcasnmla : L/
i LI, ‘J = [ ﬂ\wbgé_ﬁ
I
T Hih 11 —
T 5 & 5 | 07-306
T H 4 T HHIX 0810055 50KE0 RS i 2 T.%
4D
S I - B A - A
SO ) S "
fE T4 B Je OF T A B THTFEE RITHE
oMok B O F KO R




iijn)
= |
1
(&)
Jj0

TR s-1250 RRATE Al SEHB] S=Non Fe =] s=1:100

As t;(
S

: —————ee 1
| \ B ANO.10+15-ANQ.10+Y

. Y/ Py
/ <) <4
‘ﬁv.. QZ¢S> <L
2O VA _ 1
7 o\ <Kok y L ¢
SN [
[
i

\
\

ET

]
=7

B \
ANO.10+15 DIP GXJ¥ 1FE B GAT) ¢ 100 FHIVEE 2.0m /

— DIP GXJ¥ Wizz & 22 1/2° ¢ 100 -
DIP GXf& 1#f [H& ¢ 100 ZY)V5E 2.7m =, oMo 6.33
% 0.0/, 148 062 2.10 042081, | 0.20
33

DIP GXJE M5z 22 1/2° ¢ 100
DIP GXJE 1H HE ¢ 100) ZYJVE 1.7m

ANO.11

o

|
|
|
|
\
|
|
|
|
|
|

L 4 ’i’
j DIP GXJE 1 B ¢ 100 X 4000(N A GRE) 5 A& /
- ()
2 ; = (78)
S| g Ny
1l 5] 2
(18) L = ? DIP GXJ¥ & 45° ¢ 100
37 3 X _ DIP GXJE 1 BG4 ¢ 100 FHIV4E 1.0m
o 8 o DIP GXJE B 45° ¢ 100
7 -~ Kt (S M v M E‘\JOWZ : m@?/ As T g
/‘J DIP GXJE 158 B4 GAT4) ¢ 100X 4000(PN EMAERHE) 1 A AW N
p [ : uo O
(19) D | - % DIP GXJF 14 B ¢ 100 X 4000(N A ASE) 14 A& o
5 DIP S50/ %25 ¢ 50(GF10.0K) y / g
[ N e =/
i | SP 477 RF10K ¢ 50X ¢ 50 AMA—h 24 D2 2 S 250 h=1 sj
wop HI 7 ST MRl VP-SP ¢ 50 < _
ARl HIVP-TSJ% 90° =V (& HHETF) ¢ 50 > 0n [$75%]DIP(GX) ¢ 100 h=0.70m (#Z1DIP(A) ¢ 100 h=1.40
T HIVP-TSIEEE ¢ 50 ZHV%E 4.000 m -
sl HIVP-TSIE Y4y GEBIHET) ¢ 50 ne
2 HIVP-TSIEE ¢ 50 L8104 3.200 m 2
J 7 e HIVP-TSH 90° VK (BB T) ¢ 50
T =_..——— =
E _ s HIVP-TSIEEE ¢ 50 ZUJV% 0.400 m 2 GXJEY7 b= AL F (32 4§) ¢ 100(10.0K) FpaE5E5EH=0.7
> -1 ‘ - HIVP-TSJ¥ 90° ViR GEWIfET) ¢ 50 = -
| - < —— ~
— (21) N 5 HIVP-TSTEEE ¢ 50 ZHIVE 0.300 m 2> ool GXJY/7 by =I5 (%) ¢ 100(10.0K) #2243 H=0.7 ANO.12415—ANO 12415’
E \ | & HIVP-TSJE 90° A& GEIIMET) ¢ 50(FV v ) DIP GXJE 1# B ¢ 100 LUV 1.0m
= 3 | - \ <. DIP K #8 ¢ 100
! . | X = 2%
T MOJZHS) & HJ? I 1 -
S i ~ | W =
o ! \
— o | = ! \ DY
S — =\~ 0 ==
— = 0 N < 0.10[_ 1.21 _ 067, 1.19 156 061,079, | 020
5 : Zanorl T N =<7
B s ° | l >
= S 0 < v
& S | 8 4 )
= | — _Aois DIP KJ¥ i ¢ 100
(23) ] | ]j Bl BT T ¢ 100
l
| H
= B & &) ®
CIS') 5 ANO.15+10 f\\o
- [ MNOT3+10 © \\
— Ho|T .
o R ’ )
LO 2 | =
> ET
~\e | RE ?’3\% o § o /g/
, A = 0
o itk LR MINE £ §
a | % Co
| . B >, _
£ % [ 423 IDIP(GX) ¢ 100 h=0.70m ;
| E £ S ¢ 250 h=1.27
wor| | I [ B IR B LI (6 50) > —
o 2, S ¢ 350 h=1.63 [#1ZE]1DIP(A) ¢ 100 h=1.40

Y 001 ¢y
NG

<0v'}

"1=Y 0GE P y>

<60°|
ST LT T

| e Bk IE— 5 ANO.14+15—ANO.14+15 =
@7 | i BB B LA T (8 100) 25T 22| kpEE | BEERA F mls % RS fz . D)
G | -I '|
aos | / (16) A —R—B YRR T Co i
5 | | i bl
\ | (17) A—f—BYFET | &AL S i Bl |
<AGT5 KEBER C ‘ 6.34 I ,_\( ]
B 08 \ (18) A— R RBET LA 0.10]054_0900.33 1.32 157 060,080_, | 0.20 ) - 2o
e EE =T ] 1L
\\%_ S . e =7 = (19) A—Z—@)HET Co je “
N T *@\\ W | OO T T T | a—Lu
/ . — <S¢258P:_2’.73_:~2.51> S ¢ % g — (20) A= —EBYHRT Co [ 1ddh % |
. s BNO5, = | == L
T S Yy E—— ' 4 % (21) A—Z—WYHRT 24 L (¢4) ® - er':my - 7
ot : flo————+ Ty E| g s E§
+ I~ 11
S 2 (22) A—Z—WYHRT Co , Ll H| | j\ Mﬁ_ﬂ\#
T ] ] L
wosoar_2 = 2 | e A—g—BYHET | 240 s T W = |
l S = & As ///g I T | L1 yal G
2 ]j = (24) A—R—BYHRRLT Co X — R —(IEHHE Pt 5 T 3 K B | 07306
) Ca o
c H4
g 5 (25) A—=Z—@BYHRRT Co [ 5% IHIVP ¢ 50 T 4| T HHIK O R10005504ERUAK Y T
o [# % 1DIP(GX) ¢ 100 h=0.70m ;
26 —Z—EYRET C ° P
26) Ao HTEER ° S ¢ 250 h=1.64 M 4 | PER-EEERE- K TR B A,
(27) A sy RET + S ¢ 350 h=1.09 [#£1DIP(A) ¢ 100 h=1.40 i
fi T 4F B K OV A B TATHEE R ILEH
mOBLOTHoKk E OB OF O’ O WORR




:F"ﬁ REILE ™h3s +
— [] — P ‘ , ‘
S=1:250 RBMEIE T3s ~ = S=1-100
& N =1
N ] i
Hj H
!
= S BNO.1—BNO.1
LO
R o & & \ (2
o5 IE o T KL ¢ 50 = E
KL ¢ 50 =z o A2 L=2m N . o
A e ]\ L [0) 50 H g — S | .
- S SES - 2 407 121 . 1.04 _, 030
L=6m Ha® L=3m A 0 H & g | | 210
i K— AN : g |
@%@J”/ﬁ TE BL O g? g
=T
EHIBHIRVELEIH T (¢ 50)
A ER B B LA A T (6 50) X R B LA T (6 75) 2T (28)
g - B} 2 EEEIR LR T (650)  |[[n- S
g 5 & R ALBE T (6 75) 267 s e HIRLLS gz
" : sit f (29) L BRI T (6 75) 27T
i As -
B . |I & T AT - \TL
IO <AoT5 KB B0 o B 0§ r
B — — B ES e . s s I
= —— == e o A — — & = . THE&%]DIP(AMB h=1.20
4 - H o E
& T " TC—// = CHnr [F5
1z /9250 h=2.54 - - <S¢ 250 h=2.36~2.51>
< BNO3 P BNg.3+3.00 " ¢ - — l Ay e :
~ - g As N %.V,. fffff — — <ABTREA> — — — —— Ve — — — — ApThLO> — — —— S ¢ 250 h=2.81
—— S L geme> — — VAl g [ cremEd _ é \ T | X“‘
_’/ o = o - e ——t ﬂi—’—l : : ==t
= - oEH- a0 ,
’——<A(1C5)75h:1,20>" U " -——'—o-—_' [[_*ﬁ7kﬁj—f]1'}yi]\l/‘/§§ﬁj:( o 75) // BNO.3+4.00 - BNO.3+4.00
BNO. o8 e .
e =i - HEAANITST5X §o>
oM ’ FE(C R T SR 2fAT ||\ IRVELIEIR T (6 50) ST ) 6.56
' . 092, 151 234 149 1030
\ psEfit T 3 NH—TH o
@ - Fpehiiss T
Z = ()P e i )
= = o (#E1DIP(A) ¢ 75 IKERFRZE
o Lo 5 e
~ o~ l=) o~
= E 2 fm g = fE e (4) (7)
T A H Y AR
e, H ]ng — H ]@&U —
.E_ i Juc
H H
< g = 2 g £ = g
10 < T N
o a, Ay
A g a Qg h?ﬁﬁf]DlP(A)(ﬁ?S h=1.20
H S g i
#0 H ]
% I = T
iz = L ~ S ¢ 250 h=2.57
DIP(GX) ¢ 100 H=0.7~1.2m L=9m FL>¢50 L=3m DIP(S50) ¢ 50 H=0.7m L=37m |
BNO.5—BNO.5
T ¢ 75 H=1.2m L=110m
=t B =
SR —E IR Ak IE—8xK 6.58
— — - — : 081 202 126 _ 091 128 _ |030
He ER[m] | Rx(m] | EEIEIM] HERREIE EHERY 90 =22 | kigES EAERL ez mpzs I EIRAE S
@ 1.5 1.2 1.0 [[EREM. HX m3=
— —— (28) A—R—J@Y)HRT Co S CERA
1.5 1.2 1.0 [EARE T M35
) 1.5 1.0 1.0 E#E B, H X T35 (29) AR —BYHRT Co S PRI
z /DIP K S8 1 BT o 75(GFT.5K) 4 (7)
e SP &77%" RET.5K ¢ 75X ¢ 50 AMMAF— 24 DI I '7
2 2 [ # g T AL VPSP 6 50
avanl—F Y & E) z [HIVP-TSIE Vo bGEWIET) o 50
E El 1\ >( S:N on i) Z £ JHIVP-TSIE L ¢ 50 29104 0.500 m . b
% e EERRAE I T 75 5\\0 [HIVP-TSJE Vo bGBBIMET) ¢ 50 -
z > SEEKAG I T (REI) 075 % JHI TR AT B VP-SP ¢ 50 T
&) SRR T BEEAEEIWT T ¢ 75 \\:3 %\ [SP ##4Y7hy—NFR(T.5K) ¢ 50 FrEEELEE H=0.7 B A DA [## % 1DIP(A) ¢ 75 h=1.20
i SR T ) o 75 EKE DL U 075 ) \ L 5 R T B VP-SP 6 50
% ) HIVP-TSTE 71y GEWIHER) 6 50 S ¢ 250 h=2.43 [ 3% 1DIP(S50) ¢ 50 h=0.70
%\ \ [HIVP-TSTE A ¢ 50 ZB19% 0.500 m - = -
\ \
= = —_— —
| | == . =! —n —
i \ | 1] T
WEFEI T 0 75 A AN \ Z ] [E
BRSO TS ¢ 75 & Z | 03 HIVP-TSF 90° i (EIREF) 650/ T BERRLEIF ¢ T5 ' : 1‘ u
e < Z : HIVP-TSIEE ¢ 50 ZE1D% 0400 m | o (e LY - A T IR B 2 A B L 73) B I
DIP GXJ¥ #LZ F T4 ¢ 100X ¢ 75(G-Link: 1{#77) o N HIVP-TSI, 90° v GEIIET) 650/ 3 o107 ] = 417 1b1 J.LL | Jl
DIP GXJE 1## IEE AT ¢ 100 FHEIV% 1.3m °© o e HIVP-TSTZEE 50 £909% 0.500 m / o RS o100 Ol e e
b T 2CHE 7 kAR ) 7 heCGEE) ¢ T5(RET7.5K) H=0.7 - O’(‘%ﬂ(&i) o) < HIVP-TSJE 90° =V (FEWHET) ¢ 50(h v D) R (R ] E | & WF
K—VSMIETE ¢ 75 X 200HRF-GFT.5K) P Sh i % HIVP-TS)P 90" xvik GAII#ET) ¢ 50(h b~ SO . T — —
DIP GXJ 772 HTF/E i ¢ 100X ¢ T5(GFT.5K) /B \HIVP-ISIBIE 650 LIV 0300 m HIVE TSP 90 et GEDIET) 0 500 v ) 5 ( 1T -
DIP GXJ¥ 1# B ¢ 100 ZE1V% 1.0m B0 \HIVP-TSIE 90° 2k GEOHEF) 050 \\H MPCLSMITE 650 2391 0300 SRR DI T ¢ 75 W J Il
DIP GXJ ki ¢ 100(G-Link: %) \HIVP-TSIIE 6 50 LHYE 0.400 m \H IVP-TS 9 %;w (@Eiﬂ%i) @20 BRELAE LI T ) ¢ 75 L T L
DIP GXTE L I (1) o 100 HE1D5 1.0 . \ HIVP-TSI 90" =0k GBIIHET) o 50 HIVP-TSTEIE R ¢ 50 ZHIVE 0.700 m ., = . [ TITE] J
4 [ELE (7 ¢ B 1.Um <€£‘%&D\ =0 70m> e ~ \ HIVP_TSH‘; 90° 1/]//*‘(\7&%%[‘_*%3) 50 DIP S50 '_XL'(GX)*ﬁ)ﬁL(%‘ B ==,
DIP GXJE Hi% 90° 6 100 - PO\ HIVP-TSIVEE 650 L8107 1800 m N ol 6 75X ¢ 50(GLink: 1 fi77) ( T H
X Y T e VHIVP-TS 90° =0 GEVIRET) 450 \ HIVP-TSTEE ¢ 50 Z IV 0.400 m AR R 7
Z o e f bz — Z ° K GF Ak \ -
DI G L ST 6 100X 075 \HIVP-TSHEE 050 LEIVE 1500 m \ﬁxigi’};%;’g)m;iﬁi o il DIP S507% SHE /G AFH) 650 HEIDE 15m &
(G-Link: 1477 52 \HIViTSﬁf 90"z GHAMF) ¢50 \ HIVP TS/TF/ VEff/b(ifEﬂ%L*D?)E ¢ 50 1 DIP S50/ STl [EL ¢ 50 X 4000(N EI# (A EE) 7 A DIP S50/ 45" ¢ 50 ul; L — I \
% X ] T K=k 3 — _ Z v URpal\ 1 A . N (57, L i St - 3 I (557, I i ot i 7
SERRAE BN T ¢ 75 \ T \HIL GBI HERL VPSP o 59 N \ HI #SR0L kT HEAL VP-S 0 N 5077 by — AL 8] R (324f) ¢ 50(10.0K) S 4LEH=0.7 S50 7 by — AL BN SR (324f) ¢ 50(10.0K) Fp == 4LiEH=0.7 8=Sa =12
SRR T () o 75 = \ SP #40Y7h AV FR(T.5K) 50 FreRELRE H=0.7 BB DR HI 73 S S ik - VPSP ¢5 7 e DIP S50 T & 50 i’ : J/Y =
o ‘ 2y, \ HI S L#E T Bl VP-SP 6 50 \ SP #47hy— 1 $2(7.5K) ¢ 50 Fras88its H=0.7 B ADH S \DIP S50 FE1% ¢ 50(GF10.0K) DIP S50 SHE E4F 650 2, G0 1.0 rT—t—s= Eel NENA 2
& > e Pt N _ ; Yo Yo ; I— B B .um
- X/ o \ HIVP-TSJE 7o WGBIAET) & 50 \ HI # LR BEAL VP-SP ¢ 50 < HIVP Tsﬁ/:ﬁféi ¢ 50 a@mﬁ 0.500 m DIP S50 ST G 4 50 X 000V EHHKELE) 1 4 T =5 & 2 | 07-306
oY) 15 wL 2 \HIVP-TSIHEE 650 ZHI0E 1.000 m \ HIVP-TSJ¥ /4y bBWIET) ¢ 50 S HIVP-TSJ¥ 90° =ik GEHIHETF) ¢ 50
gr‘JD\ " 5 - . _ o et _ 2 prin naE 0. .
R DIP GX¥ AR B GAH) 6 100 HEIDE 1.0m \HIVP_TS% 90° UK GEWIMET) ¢ 50 HIVP Tsﬁ/zﬁﬁo ¢ 50 ?t)wjéio.mo m HIVP-TSH /rﬁ B ¢ 50 é)}ﬁ@(g\, 0.400 m T HE & | T H I 00050 e T
GXJY7by—MEGIF () ¢ 100(10.0K) Foa e H=0.7 \HIVP-TSZELEE 650 ZBIVE 0.500 m HIVP-TSIE 907 20k (EDIHET) 50 HIVP?TS%,ZSA;M b AHEF) 650 :
DIP GXJ¥ il 22 1/2° ¢ 100(G-Link: 1 &) \ HIVP-TSI 90° A (BHIHETF) o 50 HIVP—TS}F;:E%O ¢ 50 L@J@fé 0.500 m HIVP—TS}F;I/_ "o 50 a )JED 4 1.800 m | R K BOR
DIP GXJ¥ 1FE [EEGATHD) ¢ 100 BEIVE 0.8m \ HI #7R5 i#fisfik T HERL VP-SP ¢ 50 HIVP-TSJ¥ 90° =V (FEHHET) ¢ 50 HIVF;T?ﬂ? 9(()%(?»?\ (% )j\ﬁ&i) ¢ 50 K TR - BT I
DIP GXJF H1 90° & 100(G-Link: 1 {77) \SP &77% RFT.5K ¢ 75X 6 50 AZMAV =k B D HI s ffiffenk AL VP-SP ¢ 50 HI FERRAafif T KL VPSP ¢ 50 3 - i N
— ' DIP Kf 7 15 (F4%) ¢ 75(GFT7.5K) SP ©77// RET.5K ¢ 75X ¢ 50 M4k REDH SP 87777 RFLOK 950X 950 p9ndv ¥+ BEDH i T4 2 B OF L S R A TRTHELR SR LS
DIP KJE Fii& 1 5(F 75(GF7.5K HIVP-TSJZ 90° =k (ZMET) ¢ 50(HV )
PIHRLAD 6 THERTL OO oA B F B % G




